

Квиз-игра «Педагогический ринг»

3 марта 2023 года в рамках муниципального плана работы по проведению Года педагога и наставника была проведена Квиз-игра «Педагогический ринг» между молодыми педагогами и воспитанниками психолого-педагогических классов МО «Тахтамукайский район».

Организаторами этого мероприятия выступили:

- Управление образования МО «Тахтамукайский район»;
- МКУ «Информационно-методический центр»;
- Муниципальный клуб «Учитель года».

В ходе интеллектуальной игры командам необходимо было:

- создать образ современного учителя;
- решить педагогические ситуации;
- разгадать ассоциации «Устами ребенка»;
- ответить на вопросы, касающиеся педагогики и образования.

В завершении игры участникам соревнования было предложено ответить на главный вопрос встречи «Выживет ли школа без учителя?».

Итогом всего мероприятия стало зрительское голосование, в ходе которого стало понятно, что проигравших в этой игре нет. Ведь каждый участник этой игры является и участником учебно-воспитательного процесса, а значит цели и задачи у нас общие, в достижении которых все мы являемся единомышленниками.

По завершении мероприятия актив муниципального клуба «Учитель года» был награжден грамотами Управления образования МО «Тахтамукайский район» за эффективную поддержку профессионального развития и становления молодых учителей, а также за участие в развитии наставничества в системе образования района.